

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем за спеціальністю 081 «право» Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка

В умовах триваючої в Україні реформи юридичної освіти, важливим завданням, що стоїть перед закладами вищої освіти, які готують правників, є підготовка висококваліфікованих фахівців, що здатні бути конкурентоспроможними на юридичному ринку, вміють адаптуватися до перманентно змінних умов діяльності, мають відповідні компетентності. Фактором, що посилює вимогливість до надаваних освітніх послуг у сфері правничої освіти є наявність значної кількості вищих закладів освіти, які їх надають. Що, в свою чергу, обумовлює потребу для університетів запроваджувати освітньо-професійні програми, які мають певні особливості, у порівнянні з іншими.

Означене було враховане (як вказує аналіз ОПП) розробниками освітньо-професійної програми за спеціальністю 081 «право» першого (бакалаврського) рівня. Слід акцентувати увагу на тому, що означена особливість пов'язана з педагогічним профілем університету, що цілком правильно, зважаючи на багаторічний досвід підготовки відповідних фахівців. У цьому контексті логічним є запровадження таких освітніх компонентів як освітнє право, основи управління у сфері освіти, а також спрямованість однієї практик саме на ознайомлення з правовим забезпеченням та супроводженням освітньої сфери.

Підготовлена робочою групою Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка освітньо-професійна програма структурно містить усі необхідні елементи, які дозволяють організувати на належному рівні освітній процес щодо підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня.

Аналіз переліку компонентів ОПП дозволяє зробити висновок про можливість формування у здобувачів вищої освіти компетентностей та досягнення тих результатів навчання, що визначені відповідним стандартом. При цьому правильно і чітко встановлена логічна послідовність опанування цих компонентів.

Відтак, аналізована ОПП цілком відповідає існуючим нормативним вимогам та може бути реалізована для підготовки правників відповідного рівня.

**Професор кафедри міжнародного права
Університету митної справи
та фінансів, доктор юридичних наук,
професор**

Підпис *О. Легкої*
Заст. Начальник відділу кадрів



Оксана ЛЕГКА

Заст. Начальник відділу кадрів *О. Легкої*